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HORAIRES*

Directeur           du lundi au vendredi 9h30-12h30 et 15h-17h30 (fermé le jeudi)

Adjoint au directeur  du lundi au vendredi	9h30-15h30 (fermé le mercredi)

 Accueil                du lundi au vendredi 8h30-13h00 et 14h-16h30

Bibliothèque	 lundi et vendredi  9h00-17h00; mardi et jeudi 9h00-15h00 (fermé le mercredi)


*Les horaires peuvent être modifiés pendant les vacances ou pour des besoins administratifs exceptionnels.


SERVICES

Internet
Connexion en wifi avec mot de passe donné à l’accueil et on peut se servir de la câble.

Courriers
Les lettres sont mises dans la boîte aux lettres de chaque chambre située dans le hall d’entrée de la Maison. 

Téléphone
Chaque chambre a un appareil téléphonique. Pour ouvrir la ligne et avoir la communication extérieure mettre de l’argent a l’accueil. L’appel provenant de l’extérieur est toujours assuré directement par le numéro individuel. L'appareil peut servir aussi pour assurer la communication téléphonique entre les résidents, ainsi que pour répondre à l’interphone extérieur.

Bagagerie(extérieur derrière la maison au fond de la salle de musique)
La Bagagerie est strictement réservée aux résidents-étudiants. Les résidents qui sont réadmis pour la rentrée suivante sont autorisés à déposer dans la Bagagerie leurs effets personnels pendant les vacances d’été (jusqu’à 4 cartons). 

Ménage
Le ménage des logements est effectué par le personnel de service.  C’est un service régulier et obligatoire. Il faut ranger les affaires le jour de passage de l’équipe de ménage afin de lui faciliter la tâche.
Les draps sont changés toutes les deux semaines selon un planning prévu à cet effet.  Les draps sales doivent être déposés au pied du lit pour être échangés.

Appareils électroménagers
Un aspirateur,  fer et table à repasser, sont disponibles dans le Foyer (4e étage).

Imprimante
Une imprimante est à la disposition des résidents dans le Foyer (4e étage). Elle est strictement réservée aux résidents de la Maison du Japon. 

Distributeurs automatiques
Des distributeurs automatiques de boissons fraîches et chaudes sont installés au sous-sol.

Annonces
Les résidents sont autorisés à afficher leurs annonces pendant deux semaines à côté de la bibliothèque. La Direction se réserve le droit d’enlever les annonces qui ne sont pas conformes aux intérêts de la Maison du Japon et de la Cité Universitaire.


ESPACES COMMUNS

Le Grand Salon (rez-de-chaussée)
Le Grand Salon est un lieu de rencontres des résidents et aussi des visiteurs. Toutes les manifestations académiques et culturelles (conférences, cinémas, concerts, expositions, etc.) se déroulent également dans le Grand Salon.

Le Petit Salon (sous-sol)
Le Petit Salon est mis à la disposition des résidents, tous les jours de 10h00 à 23h00. Il est équipé d’un téléviseur connecté à un lecteur DVD. Le Petit Salon peut également être utilisé avec autorisation préalable de la Direction pour organiser des réceptions ou des fêtes privées ( le formulaire de demande : http://maisondujapon.org/formulaires.html).

La salle de musique (extérieur derrière la maison)
La salle de musique est utilisée pour les exercices des résidents-étudiants spécialistes en musique.  Cependant, tant que le permettent les disponibilités, cette salle peut être utilisée par les autres résidents qui souhaitent développer leur technique musicale. Pour plus de détails, se renseigner auprès de l’accueil.

Le Foyer (4ème étage)
Le Foyer est mis à la disposition des résidents tous les jours de 7h00 à 23h00. Ouvrir et fermé avec votre clef.

La Grande Cuisine et la Laverie (sous-sol)
La Grande Cuisine peut être utilisée pour les réceptions ou les fêtes privées au Petit Salon.
Les prix du lavage est de 2€ et du séchage 1€ pas de remboursement, sauf quand les machines sont en panne. Il faut vider la machine à laver et le sèche-linge dès que le lavage et le séchage sont terminés, nettoyer le filtre du sèche linge après usage.

La cuisine (chaque étage)
Elle est équipée de plaques électriques, d’un micro-onde, d’un four . 
Ne jamais inonder la plaque, ce qui cause une panne d’électricité.
Nettoyer la plaque et l’évier après chaque utilisation.

Poubelles cuisine
Couvercle jaune : journaux, papiers, bouteilles en plastique,canettes,boites en métal, les gros cartons sont a descendre au garage.
Couvercle noir : pour déchets alimentaires et objet non recyclable.
Les bouteilles et bocaux en verre sont à descendre au garage.
Poubelles garage
Couvercle jaune : journaux, papiers, bouteilles en plastique, canettes, boites en métal, gros cartons pliés.
Couvercle blanc : bouteilles et bocaux en verre.
Couvercle vert : sac poubelle déchets alimentaires et objet non recyclable. 


Ascenseur
Suivant les instructions du Service de Sécurité de la Cité Universitaire, l’ascenseur ne fonctionne pas entre 23h00 et 07h00.

Les extincteurs et le signal d’alarme (chaque étage)
Plusieurs extincteurs sont placés à chaque étage, dans le couloir et dans la kitchenette. Le signal d’alarme se situe en face de l’ascenseur, un plan d’évacuation sur le mur de la cage d’escalier.

La douche (chaque étage)
Les maintenir propres et ne pas les utiliser entre 23h00 et 06h00. En prenant la douche, il faut absolument tirer le rideau et en ramener le bout à l'intérieur du bord du bassin. Sinon, l'inondation aura lieu aux étages d'en bas.

Bibliothèque
Elle met à la disposition de tout usager un fonds constitué, d’une part, de textes et des documents, japonais et français, et d’autre part, d’un grand nombre d’outils de travail tels que les dictionnaires et les encyclopédies de deux langues.
Le prêt à domicile peut être accordé (pour les conditions de prêt, se renseigner auprès du bibliothécaire ).
Les résidents de la Maison du Japon sont autorisés à utiliser la salle de la bibliothèque en dehors des heures d’ouverture : pour les détails sur la remise de la clé, s'adresser à l'affiche sur le panneau de la Bibliothèque.
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