日本館居住・滞在案内

2014年11月
執務時間
館長	月曜日―金曜日09:30―12:30	15:00―17:30　（木曜日を除く）

副館長・会計	月曜日―金曜日09:30―15:30  （水曜日を除く）
	室料は毎月1日―5日の間に会計に支払って下さい。

受付	月曜日―金曜日08:30―13:00	14:00―16:30

土・日曜日およびフランスの法律が定める祝日には，館長，副館長・会計および受付は執務しません。

[bookmark: _GoBack]図書室	月・金9:00―17:00  火･木  9:00―15:00

年末・年始および夏季休暇中等の期間，また館務の必要に応じて上記の執務時間が一時的に変更される場合もあります。

サービス
インターネット
Wifi およびケーブルが利用できる。パスワードは受付で入手できる。

郵便
各居住者への郵便等は日本館玄関ホールにある郵便受けに配達されます。配達時間は月曜日から金曜日までは午前の一回。

居室電話
各室に受話器が設置されています。回線を開くには通話料を受付に預託しなければなりません。受信は無料です。また、居住者間の内線電話としても使用できます。

荷物置き場（地階の音楽室の隣）
利用は日本館居住者に限られる。夏季休暇後に再入居する居住者は夏季休暇中に自分の荷物を4個まで預けることが出来る。

居室の清掃
居室の清掃は清掃係が行います。清掃は義務であり、清掃係の入室を拒否することは許されません。清掃係が室内清掃を行う日には、作業が行いやすいように荷物を片付けて下さい。各居室を回ってゴミ箱と洗面台の清掃を行ないます。 週に一回，掃除機による室内清掃を行ないます。シーツの交換は2週間に一度，水曜日に行なわれます。使用済みのシーツはベッドの下に置いておいて下さい。

電気用品
掃除機，アイロン，アイロン台が4階のフォワイエに置いてあります。

プリンター
プリンターは4階のフォワイエにあり、居住者のみ使用が認められています。
 
自動販売機
地下に飲料の自動販売機が設置されています。

掲示板
居住者は図書室横の掲示板を利用することができます。掲示期間は2週間以内で，大学都市および日本館の設置の趣旨にもとらない内容のものは撤去されます。
共用スペース
大サロン（1階）
大サロンは居住者・来訪者の交流の場であり，また講演会，映画会，コンサート，展覧会など，日本館の文化・学術活動の会場として使用されます。

小サロン（地下）
小サロンにはテレビの受像機，ビデオの再生装置があり、10:00から23:00まで使用できます。またこの小サロンは館長の事前の許可を得て，正規居住者の私的なパーティー等にも利用できます。
（許可証: http://maisondujapon.org/formulaires.html）

音楽練習室（地下）
音楽を専攻する居住者が優先的に使用できますが，利用時間に余裕があれば，音楽技術の向上を望む他の居住者も利用することができます。事前に許可を受ければ、居住者以外の音楽を学ぶ学生も利用できます。利用方法の詳細は受付に問い合わせてください。

フォワイエ（４階）
居住者や滞在者の作業室として，あるいはアイロンかけなどの作業のために07:00から23:00まで使用できますが，騒音によって近隣の居室に迷惑のかからないように注意して下さい。鍵の開け閉めは各部屋の鍵で行えます。

調理場および洗濯機・乾燥機（地下）
地下調理場は，小サロンにおける事前に許可を受けた個人的なパーティーの用意などに使用できます。
自動洗濯機および自動乾燥機の使用料は，それぞれ2ユーロ、1ユーロです。機械の故障の場合以外には、返金できません。次の使用者のために，洗濯あるいは乾燥の終了後，速やかに洗濯物を撤去して下さい。使用後にはフィルターをきれいに清掃して下さい。

キチネット
各階にキチネットがあり，電熱器，電子レンジ，オーヴン等が設置されています。
ショートを避けるために電熱器に水をかけないよう心がけてください。また使用後は，次の利用者のために電熱プレート，電子レンジなどを掃除して下さい。

キチネットのゴミの出し方
ゴミは分別して出してください。
黄色の蓋：紙類、プラスチック製品、ペットボトル、缶など。
黒い蓋：食料品などの生ゴミ、再生不能の物。

大型のゴミ、ガラス瓶は地下のガレージのゴミ箱にだして下さい。
流し、グリルを使用した後は、次に使う人のことを考え、綺麗に掃除してください。

ガレージのゴミの出し方
大型のゴミ箱(コンテナ)が地下ガレージおよびガレージ前に置かれています。3種類のコンテナがあります。
　　　黄色の蓋: 紙類、プラスチック製品、ペットボトル、缶、大型の段ボールなど
　　　白い蓋：ガラスの瓶
　　　緑の蓋(再生不能）：その他生ゴミを含むすべてのゴミ。分類の不明なもの

エレベーター稼働時間
シテ当局からの指示で、エレベーターの安全確保のために，23:00から翌朝07:00までは稼働しません。

消火器および非常ベル（各階）
消火器は各階の廊下やキチネットに据えつけてあります。また非常ベルはエレベーター前にあり，誰にも作動できます。避難経路図は各階段の壁に掲示してあります。

共同シャワー（各階）
共同シャワーはトイレに併設されています。使用後は次の使用者のために毛髪を拾うなどして下さい。また23:00から翌朝06:00までの夜間のシャワーの使用は禁止されています。使用の際は必ずカーテンを引き、裾をシャワー漕の縁の内側に入れてください。さもないと、下の階が水浸しになります。

図書室
日本語，フランス語のテキストや資料，あるいは辞書・百科辞典などの参考資料を閲覧できます。一部の書籍については貸し出しも可能ですので，詳細は司書職員に相談して下さい。居住者は開室時間以外にも読書や勉強のために図書室を利用できます。詳細は図書館前の掲示板を参照してください。
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